



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí BP:

Ak. rok:

Markéta Příkrylová

Ing. Jan Hüttner

2012/2013

Téma BP:

**Analýza hospodaření Zoologické zahrady Olomouc v letech 2010-2012.**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	8
	<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>	<b>52</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTC)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Bakalářská práce svým zaměřením pojednává o problematice hospodaření příspěvkové organizace Zoologické zahrady Olomouc. Autorka práce v teoretické části definuje právní rámec příspěvkových organizací a rovněž se zaměřuje na význam zřizovací listiny. V dalších kapitolách se věnuje tématu vytváření rozpočtu a tvorbě fondů, se kterými organizace hospodaří. Na závěr teoretické části práce je uvedena teoretická báze SWOT analýzy.

V praktické části bakalářské práce se studentka věnuje hospodaření Zoologické zahrady Olomouc, včetně nákladových a výnosových položek v hlavní a hospodářské činnosti a analýze hospodaření s peněžními fondy v jednotlivých posuzovaných letech. V závěru práce je zpracována SWOT analýza Zoologické zahrady Olomouc.

V závěru bakalářské práce jsou předloženy vlastní postřehy a je patrné, že studentka disponuje rozsáhlými znalostmi z oblasti ekonomiky a účetnictví a podrobně zde rozebírá a analyzuje zdroje financování organizace stejně jako její nezbytné výdaje.

Jak teoretická, tak i praktická část bakalářské práce je zpracována velmi pečlivě, přehledně a uceleně. Vše je rovněž demonstrováno prostřednictvím řady tabulek a grafů, které celou práci ještě zpřehledňují. Autorka práce prokázala přehled v odborné literatuře a schopnosti využití teoretických poznatků v praktické části práce. Dle mého soudu je práce velmi zdařilá.

### **Otázky k obhajobě:**

Otázky byly zodpovězeny v průběhu zpracování bakalářské práce.

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Na Svatém Kopečku 10. května 2013

  
.....  
podpis hodnotitele BP